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Individuální projekt národní  

Efektivní systém hodnocení a financování výzkumu, vývoje a inovací 

 

V Praze dne 20. října 2015 

 

Situační zpráva IPN Metodika 

vypracovaná pro Radu pro výzkum, vývoj a inovace 

 

Situační zpráva shrnuje nejdůležitější aktivity projektu za říjen 2015. 

 

Přehled aktivit za období říjen 2015  

 

Workshop: Hodnocení programů účelové podpory VaVaI 

Dne 29. září 2015 se uskutečnil v prostorách MŠMT workshop k hodnocení programů 

účelové podpory VaVaI. Cílem workshopu bylo ozřejmit a prodiskutovat, jakým způsobem 

bude žádoucí rozvíjet systém hodnocení v následujících letech, zejména od roku 2017. Tato 

tematika úzce souvisí s Usnesení vlády č. 351 ze dne 13. 5. 2015, které ukládá vypracovat a 

předložit vládě ČR do 31. 12. 2016 obecně závazný dokument upravující přípravu a 

hodnocení programů a skupin grantových projektů výzkumu, vývoje a inovací. Na 

workshopu byly představeny obecné zásady hodnocení programů účelové podpory VaVaI a 

návrh potřebných systémových změn, dále zkušenosti poskytovatelů s hodnocením (praxi 

a využívání výsledků hodnocení) představili zástupci Technologické agentury ČR (Miroslav 

Janeček, místopředseda TA ČR) a Ministerstva průmyslu a obchodu (Martin Štícha). Dr. 

Zdeněk Havlas, člen RVVI, se zaměřil na praxi a zkušenosti se současným způsobem 

hodnocení programů v českých podmínkách. 

Výstup „Návrh obecných zásad hodnocení programů účelové podpory výzkumu, vývoje a 

inovací a potřebných systémových změn“ je zveřejněn na webových stránkách projektu.  

Zápis z workshopu je přiložen. 

 
Výjezdní zasedání týmu IPN Metodika 

Hlavním cílem výjezdního zasedání konaného ve dnech 1. – 2. října 2015 bylo projednání 

témat pro zpracování dokumentu Implementační doporučení, která budou připojena k 

https://apps.odok.cz/attachment/-/down/VPRA9WN9UC2R
http://metodika.reformy-msmt.cz/workshop-hodnoceni-programu-ucelove-podpory-vavai-2017
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návrhu metodik národního institucionálního hodnocení (NERO) a institucionálního 

financování zpracovaná konsorciem Technopolis.  

 

Na výjezdním zasedání proběhly diskuse ve třech tematicky orientovaných sekcích: 

I. Zásady institucionálního hodnocení NERO a financování; základní implementační 

rámec a rozsah  

II. Podrobná hodnotící pravidla a postupy NERO  

III. Organizační, logistické, právní a materiální zajištění NERO  

Závěry diskuse budou zpracovány do výše uvedeného dokumentu, který bude k dispozici 

na začátku listopadu 2015. 

 

Závěrečná konference projektu 

Dne 15. října si 170 účastníků přišlo poslechnout principy a výsledky projektu IPN 

Metodika na závěrečnou konferenci, která se uskutečnila v Praze. Motivem celé konference 

byly implementační vize nové metodiky hodnocení v ČR v souvislosti s Metodikou 2017+. 

Dopolední blok konference byl zaměřen na výsledky pilotního ověření, jehož cílem bylo 

komplexně prověřit stěžejní procesy Metodiky hodnocení. 

Odpolední blok objasnil, jakým směrem by se mělo rozvíjet hodnocení programů účelové 

podpory VaVaI v následujících letech. Prezentovány byly i výsledky z hodnocení velkých 

výzkumných infrastruktur, které probíhalo v roce 2014. Závěrečná část konference byla 

věnována plenární diskuzi, kde byla projednána implementace výstupů projektu. 

Příspěvky z konference budou vyvěšeny na webových stránkách projektu. 

 

Ostatní aktivity projektu 

V listopadu se uskuteční zasedání Rady projektu a tisková konference k závěrům projektu. 

Hlavní práce jsou směřovány k finalizaci všech výstupů projektu a k jeho implementaci. 

 

 

Příloha: 

Zpráva z Workshopu „Hodnocení programů účelové podpory VaVaI“  

http://metodika.reformy-msmt.cz/

